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Cometes AQPresisma
Il 92% degli intervistati era presente durante  il terremoto

Caratteristiche demografiche 
e sociali
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Prognosi≥30

Lieve

Lesioni: 42 persone = 4,8% (3,6-6,4%)

Familiare o un convivente ferito: 1 su 10 

Traumi personali
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Lutti: poco più di 4 persone su 10 hanno perso 
una persona cara
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C‐parz. agibile

B‐Non strutturali
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Danni alle abitazioni

Il 62% ha riferito che la casa ha subito danni
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Confronto danni all’abitazione
CometeS e Fonti amministrative

* Fonte: nostra elaborazione dati del Comune dell’Aquila maggio 2010



CometeS

25%

28%

20%

12%

4%

1%

10%

Propria casa

Altra casa propria

Precaria

Alberghiera

C.A.S.E.

MAP/MAR

Più abitazioni

Dal terremoto al momento dell’intervista dove 
ha abitato prevalentemente? (n=928)

Dislocazione
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Sistemazione abitativa alla data 
dell'intervista (n=952)
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Perdite economiche 
gravi

Il 45% degli intervistati ha dichiarato di aver subito gravi 
danni economici alle proprietà, personalmente o a carico 
dei genitori o dei figli
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Perdita del lavoro

Il 15% degli intervistati, che lavoravano al momento 
del sisma (n=119), hanno perso il lavoro proprio a 
causa del terremoto
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Qualità della vita connessa alla 
salute
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sisma

Abruzzo
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Dichiarano NON BUONO il 
proprio stato di salute
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NON IN SALUTE MENTALE per 
14+ giorni degli ultimi 30 giorni
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Limitazioni di attività per 
14+ giorni degli ultimi 30 
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1 su 10 con familiare o convivente ferito
4 su 10 hanno perso una persona cara
45% ha subito gravi danni economici

15% di quelli che lavoravano ha perso il lavoro, a 
causa del terremoto 

Solo il 25% ha dichiarato di aver vissuto nella propria 
abitazione subito dopo il sisma e il 50% di vivere nella 
propria abitazione al momento dell’intervista 
Mediamente ci si sente NON IN SALUTE (fisica o 
mentale) per 7 giorni al mese: più che nel resto 
dell’Abruzzo

CONCLUSIONI
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